
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.10.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 

Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 6826 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,06 часа се явиха:  

  

КАСАТОРЪТ „БОДУ“ ООД, редовно уведомен, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА СОФИЙСКА 

ОБЛАСТ, редовно уведомен, се представлява от старши юрк. И., с пълномощно от 

днес. 

СГП, редовно уведомена, се представлява от прокурор Стоян Димитров. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното с.з., поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА 

 

Производството е образувано по касационна жалба на „БОДУ“ ООД срещу Решение 

от 22.06.2022г. по НАХД № 1423/2022г. на Софийски районен съд, 112 състав, с което 

е потвърдено НП № 23-2100109 от 10.01.2022г. на директор на Дирекция „Инспекция 

по труда“ Софийска област. 

 

 ЮРК. И.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено, поради което 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРК. И.: Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно по аргументите 

изложени в него. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна. Моля да постановите 

решение, с което да потвърдите решението на СРС.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,07 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


